

许 魏 体 局 都 X 教 合 东 城 X 教 育 局 主 开发区法制与社会服务局 办 示范区社会事务管理中心

### 市健康路小学 二(4)班 魏嘉鹤

春天是一位画家,挥舞着彩色画 笔。她把小花涂成彩色,把小草涂成绿 色,把云朵涂成白色,把太阳涂成红色。

春天是一位歌唱家,她把歌声留在 了小溪,留在了田野,留在了森林,留在 了世界的每个角落

我爱这充满希望的春天,我爱这繁 花似锦的春天。

(辅导老师 贺淑敏)

# 春天来了

市南海街小学 一(9)班 王梓欣

春风是温暖的,像母亲的手轻抚我 的脸,暖暖的、柔柔的,风中带着一点青 草和泥土的气味。

小燕子从南方飞回来了,它们成双 结对的,忙忙碌碌在屋檐下造着自己的 小房子

春天来了! 春天来了! 妈妈拉着我 的手,在草地上放飞着五颜六色的风 筝,风筝一会儿飞得低、一会儿飞得高。 我开心极了!

(辅导老师 王围围)

# 摘星星的人



市紫云路小学 四(5)班 赵啓行 (辅导老师 李韵)

# 红色基因 代代相传

市八一路小学 六(2)班 臧郡

4月9日,在学校的高度重视和 精心组织下,我怀着敬仰的心情参观 了许昌烈士纪念馆,再次重温回忆了 中国革命的光辉历程。参观后,我的 心情久久不能平静,仿佛那枪声炮声 仍在耳边,那人那物仍在眼前……

中华民族五千年的历史浩瀚流 长!经历了无数次波澜壮阔的历史之 路,有发展,有落后,有文明包容之巅 峰,亦有战争蹂躏的悲痛。在那被铁 蹄踏破的时代, 革命英雄抛头颅,洒 热血的场景如画面般展现出来!正是 因为他们以凡人之躯为我们筑起铜 墙铁壁,才使我们免于灾难。正是因 为有亿万个如他们一般的中国同胞 才有我们今日的强大。我们应该以史 为鉴,努力学习,才能防止祖国再次 回到那个腥风血雨的黑暗时代。

我们如今的生活来之不易,我们

不能忘记那段屈辱的历史,也绝不会 忘了为中华民族的富强而撒下热血 的先烈们。我们必须珍惜当下,好好 学习,建设祖国,才能让中国在世界 上立于强国之林。

从嫦娥四号到入海蛟龙,从天宫 一号到中国高铁,从有线电话到量子 通讯,我骄傲我是中国人!

"美国疫情日增超过十万,死亡 人数超过二十六万……"听着这些触 目惊心的数字,我庆幸我是中国人!

红色基因,代代相传。作为新时 代的少先队员,我们应储备学识,提 升自我,坚定理想,脚踏实地,賡续前 辈精神力量,以青年赤砖筑华夏高 塔, 用我们这一代人特有的风采,去 迎接祖国更美好的明天,助力中华民 族早日实现伟大复兴!

(辅导老师 杨琳琳)

# 美好的一天



市天宝路学校 二(3)班 徐甜静 (辅导老师 李夏)

# 春天的校园

市古槐街小学四(4)班程柏焱

春天来了,春姑娘把市古槐街小 学校园打扮得美丽极了。不信,你就 跟随着我来看一看吧!

走进大门,首先映入眼帘的是一 副对联:不负时光踏日来,书香浸润 满载归。这是学校希望我们在这里收 获知识,快乐成长。往里走是一个喷 泉,它一年四季都守在学校里,不畏 风吹雨打

绕过喷泉,走在鹅卵石铺成的小 路上,旁边挂着优秀师生的奖章,我 们要向他们学习。仔细听,南教学楼 里传来朗朗的读书声,同学们个个都 容光焕发、精神抖擞。小花园里的银 杏树抽出嫩绿的叶子,有几只小鸟在 欢快地歌唱。几个同学树下嬉戏,那 一阵阵笑声,在校园上空回荡。

接下来就到了同学们最喜欢的 操场了。同学们有的在比赛跑步,个 个健步如飞;有的在玩沙包,脸上露 出灿烂的笑容;有的在玩猫抓老鼠的 游戏,快活极了。虽然大家累得满头 大汗,但十分开心。

走出操场,就到了长廊。长廊上 铺着碧绿的草坪,长廊上面还有一些 著名戏曲表演者的脸谱,有京剧脸 谱,有昆曲脸谱,还有秦腔脸谱…… 同学们在长廊上有说有笑,十分开

这就是我的母校——市古槐街 小学。怎么样,是不是很美丽?

(辅导老师 吴瑞平)

## 连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运 用下面提供的词语写出一 段通顺的话吗? 张开你想象 的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字 数不限。征集对象:一、二年级 小记者。作品发送至小记者投 稿邮箱:xcsqxjz@163.com 第 369 期词语:

劳动 汗水 难忘

# 连调成文

## 郊游 欢乐 文明

### 市建设路小学 一(1)班 宋屹辰

春天,正是去郊游的好时节。虽然 郊游可以带给我们很多欢乐,但是我们 更要注意爱护环境,文明出行。

(辅导老师 赵甲好)

### 市郊董庄小学 二(1)班 刘祎萱

周末,同学们迫不及待地来到公 园郊游。公园里的景色真美啊,有绿色 的草坪和五颜六色的野花, 小河唱着 欢乐的歌向前跑去……郊游结束,同 学们有的整理郊游用品,有的在拾捡 垃圾,还有的在进行垃圾分类。同学们 可真讲是文明的好学生!

(辅导老师 丁涵)

### 魏都区实验学校 一(5)班 曹艺彤

周末,我和好朋友一起去郊游。我 们看到了各种各样的建筑和园林风景, 还一起堆了沙堡,进行了野餐,收获了 很多欢乐。离开的时候,妈妈让我们把 垃圾都带走,做到文明出游。

(辅导老师 范田田)

### 市文化街小学 一(4)班 胡洪鸣

在一个阳光明媚的周末,我和好朋 友一起到野外郊游。我们欢乐地抓蝴 蝶、跳房子、踩影子,玩得非常开心! 郊 游结束后,我们把散落的垃圾扔到了垃 圾桶里。保持干净,文明郊游!

(辅导老师 杨京荣)

### 市南关村小学 二(11)班 王安翔

春天到了,万物复苏,柳绿花红,我 和小伙伴们相约一起去山上郊游。我们 一路哼着欢乐的歌曲,欣赏这沿途的美 景,我不禁感叹:"文明旅游,快乐你我 他.1

(辅导老师 张青)

### 市南关村小学 一(1)班 唐晨源

这个周末,风和日丽,我们全家去 秋湖湿地郊游,十分欢乐。临走时,我连 忙拿了个塑料袋,把垃圾装好带走,妈 妈看见了直夸我是个文明的小学生呢!



